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Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Αγιάς 

Προεργασία συνεδρίασης - Λήξη συνεδρίασης - διεκπεραίωσης πρακτικών Παρασκευή 30-05-2025, από 20:00 έως 22:30. 

 

 

 

                

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΑΓΙΑΣ 

 

Αγιά, 02.06.2025  

Αριθμ. πρωτ.: 6416 

Αριθμός Απόφασης 69/2025 
Διεύθυνση: Κύπρου 1, Κεντρική Πλατεία Ελευθερίας,  

                     Αγιά, 400 03 

Πληροφορίες: Ιωάννης Μπουρνάκας  

Τηλέφωνο: 2494350100-2494350131 
email: i.mpoyrnakas@0559.syzefxis.gov.gr 

 

 

Απόσπασμα από το πρακτικό της 12ης/ 30.05.2025 τακτικής συνεδρίασης  

του Δημοτικού Συμβουλίου Αγιάς. 

 

 

Θέμα: Ψήφισμα για την ένταξη όλων των αγροτικών προϊόντων της περιοχής του Δήμου Αγιάς στο 

Μέτρο 23. 

 

 

Το δημοτικό συμβούλιο Αγιάς συνεδρίασε δημόσια, σήμερα Παρασκευή 30-05-2025 και ώρα 20:00, 

στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημαρχείου Αγιάς (Κύπρου 1, Κεντρική Πλατεία Ελευθερίας), μετά από 

την με αριθμό πρωτοκόλλου 6038/26-05-2025 (ημερομηνία γνωστοποίησης 26-05-2025) πρόσκληση του 

Προέδρου του.  

 

Πριν την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο 

είκοσι πέντε (25) Δημοτικών Συμβούλων βρέθηκαν:  

Παρόντες 

1. Χατζηρούφας Παντελής του Χρήστου  

2. Αργυρούλης Ιωάννης του Δημητρίου 3. Βόγιας Δημήτριος του Νικολάου 

4. Γαλάνης Δημήτριος του Αποστόλου 5. Έξαρχος Αστέριος του Ιωάννη 

6. Καφετσιούλης Απόστολος του Αργυρίου 7. Γκαρανές Αλέξανδρος του Παναγιώτη 

8. Κορδίλας Δημήτριος του Γεωργίου 9. Κρανιώτης Ευάγγελος του Κων/νου 

10. Λέτσιος Βασίλειος του Γεωργίου 11. Μυλωνάς Κωνσταντίνος του Γεωργίου 

12. Ξαφάρας Κωνσταντίνος του Χρήστου 13. Ολύμπιος Αθανάσιος του Ιωάννη 

14. Παναγιώτου Γεώργιος του Δημητρίου 15. Παπαποστόλου Αθανάσιος του Βασιλείου 

16. Ποτούλα Γεωργία του Δημητρίου 17. Ριζούλης Θεόδωρος του Γρηγορίου 

18. Σμυρλής Βασίλειος του Αριστείδη 19. Τσιαγκάλης Νικόλαος του Γεωργίου 

20. Τσιντζιράκος Ιωάννης του Ευαγγέλου 21. Τσιώνης Αστέριος του Νικολάου 

22. Χασιώτης Δημήτριος του Θωμά  

Απόντες 

23. Γουργιώτης Δημήτριος του Γεωργίου 24. Μπαρμπέρης Πέτρος του Σωτηρίου 

25. Μπεϊνάς Αντώνιος του Κωνσταντίνου  

 

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκε και συμμετείχε ο Δήμαρχος Αγιάς Αντώνης Ν. Γκουντάρας. 

 

 

 

http://www.dimosagias.gr/
mailto:i.mpoyrnakas@0559.syzefxis.gov.gr
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Στη συνεδρίαση, στην οποία προσκλήθηκαν όλοι οι πρόεδροι των δημοτικών κοινοτήτων, παραβρέθηκαν 

οι εξής: Ζιμπής Κων/νος (Σκήτης), Κανδυλάρης Δήμος (Μελιβοίας), Κρίγκας Γεώργιος (Δήμητρας), 

Κωστούλας Γεώργιος (Αγιάς), Μαντζάνας Χρήστος (Νερομύλων), Ντελής Σπύρος (Αετολόφου), Οικονόμου 

Στέλιος (Καρίτσας), Τσιαγκάλης Βασίλειος (Ποταμιάς) και Χουτζιούμης Κων/νος (Σκλήθρου). 

 

Για τα πρακτικά φρόντισε ο διοικητικός υπάλληλος Ιωάννης Μπουρνάκας. 

 

Μετά από τα παραπάνω ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.  

 

Πριν τη συζήτηση των θεμάτων της συνεδρίασης ο Πρόεδρος ανέφερε τα εξής: 

 

Με το άρθρου 67 παρ.7 του Ν.3852/10, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, ορίζονται τα εξής: 

«7.Ο πρόεδρος καταρτίζει την ημερήσια διάταξη. Στην ημερήσια διάταξη αναγράφονται υποχρεωτικά και όλα 

τα θέματα που προτείνει ο δήμαρχος, καθώς και η δημοτική επιτροπή. Οι σύμβουλοι επικεφαλής δημοτικής 

παράταξης έχουν το δικαίωμα δύο (2) ημέρες προ της δημοσίευσης της πρόσκλησης της παρ. 4 να προτείνουν, 

για έως ένα (1) θέμα ο καθένας, τη συμπλήρωση της ημερήσιας διάταξης με επείγοντα θέματα, τα οποία ο 

πρόεδρος δύναται να εντάξει στα προς συζήτηση θέματα της ημερήσιας διάταξης. Το δημοτικό συμβούλιο έχει 

δικαίωμα να αποφασίζει, μετά από σχετική πρόταση-εισήγηση του προέδρου ή του δημάρχου και χωρίς 

συζήτηση, με την πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών του, ότι ένα θέμα το οποίο δεν είναι γραμμένο 

στην ημερήσια διάταξη είναι κατεπείγον, να το συζητήσει και να πάρει απόφαση για αυτό πριν από την έναρξη 

της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης. Κατά προτεραιότητα και πάντα μετά τον δήμαρχο 

εκφράζουν τις απόψεις τους οι επικεφαλής των παρατάξεων, σύμφωνα με τη σειρά εκλογής τους.» 

 

Εν τω μεταξύ έχει προκύψει ένα ακόμη θέμα, το οποίο θεωρείται κατά την κρίση μου κατεπείγον και 

αφορά στην σύνταξης ψηφίσματος για την ένταξη όλων των αγροτικών προϊόντων της περιοχής του Δήμου 

Αγιάς στο Μέτρο 23. 

 

Με βάση τα παραπάνω, θεωρώ ότι θα πρέπει να τεθεί πρώτο αυτό το θέμα προς συζήτηση, παρά το ότι δε 

συμπεριλαμβάνεται στην ημερήσια διάταξη, λόγω της κατεπείγουσας φύσης και για το λόγο αυτό σας καλώ 

να ψηφίσουμε σχετικά. 

 

Το δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του: 

- την εισήγηση του προέδρου,  

- τις διατάξεις του άρθρου 67 παρ. 7 του ν. 3852/2010 (Α’ 87) : «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης 

και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», σύμφωνα με τις οποίες αποφασίσθηκε 

ομόφωνα η συζήτηση του θέματος με τη μορφή του κατεπείγοντος,  

- το περιεχόμενο του θέματος, το οποίο αν και δεν περιλαμβάνεται στην ημερήσια διάταξη πρέπει να 

συζητηθεί κατά προτεραιότητα, λόγω της κατεπείγουσας φύσης του  

 

Αποφασίζουμε ομόφωνα 
(με την πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών του)  

 

Τη συζήτηση του θέματος που αφορά στη συζήτηση και λήψη απόφασης με θέμα: «Ψήφισμα για την ένταξη 

όλων των αγροτικών προϊόντων της περιοχής του Δήμου Αγιάς στο Μέτρο 23», λόγω της κατεπείγουσας 

ανάγκης. 

 

Στη συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο προχώρησε στη συζήτηση των θεμάτων της συνεδρίασης:  
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Το θέμα εισηγήθηκε ο Δήμαρχος Αγιάς Αντώνης Ν. Γκουντάρας και πρότεινε στο Σώμα να συντάξει 

ψήφισμα στο οποίο θα τονίζεται η ανάγκη ένταξης όλων των αγροτικών προϊόντων στο Μέτρο 23 λόγω 

απώλειας εισοδήματος που υπέστησαν όλοι οι αγρότες της περιοχής του Δήμου Αγιάς. 

 

Αφού τελείωσε η εισήγηση, ακολούθησε διαλογική συζήτηση, όπως αυτή καταγράφεται στο ηχητικό 

πρακτικό της συνεδρίασης, μετά την οποία: 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο 

 

λαμβάνοντας υπόψη: 

 

1. Τις διατάξεις του άρθρου 65 παρ. 1 του ν. 3852/2010. 

2. Το Σχέδιο Ψηφίσματος. 

3. Την ψηφοφορία που διενεργήθηκε. 

 

Αποφασίζουμε ομόφωνα 

 
Εγκρίνουμε το παρακάτω ψήφισμα για την ένταξη όλων των αγροτικών προϊόντων της περιοχής του Δήμου 

Αγιάς στο Μέτρο 23: 

 

«ΨΗΦΙΣΜΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΓΙΑΣ 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αγιάς, σε συνεδρίασή του, εκφράζει την πλήρη στήριξή του στον δίκαιο αγώνα των 

αγροτών της περιοχής για την ένταξη όλων των αγροτικών προϊόντων στο Μέτρο 23 της ενίσχυσης λόγω 

απώλειας εισοδήματος. Οι παραγωγοί μήλων και κερασιών έχουν ήδη καταθέσει τεκμηριωμένους φακέλους που 

αποδεικνύουν μείωση παραγωγής άνω του 30%, ενώ και για τα αμύγδαλα και τα κάστανα υπάρχουν σοβαρές 

απώλειες, οι οποίες, όμως, αποζημιώνονται με ανεπαρκή ποσά. 

 

Η κατάσταση στην ύπαιθρο είναι δραματική. Οι αγρότες βρίσκονται σε απόγνωση, αδυνατώντας να καλύψουν 

το κόστος παραγωγής και διαβίωσης. Η εγκατάλειψη των καλλιεργειών και η ερήμωση της υπαίθρου είναι πλέον 

ορατή πραγματικότητα. 

 

Καλούμε την Πολιτεία να αναγνωρίσει την ιδιαιτερότητα και τις ανάγκες της περιοχής μας και να εντάξει όλα 

τα προϊόντα του Δήμου Αγιάς στο Μέτρο 23 με δίκαιες και ουσιαστικές αποζημιώσεις. 

 

Η στήριξη της αγροτικής παραγωγής είναι εθνική υπόθεση. Χωρίς αγρότες, δεν υπάρχει ύπαιθρος – δεν 

υπάρχει μέλλον. 

 

Το παρόν να δημοσιευθεί στον έντυπο και ηλεκτρονικό τύπο του Ν. Λάρισας». 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 69/2025. 
Αποφασίσθηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφεται. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο 

Ο Πρόεδρος        Τα παρόντα μέλη 

 

Ακριβές Αντίγραφο 

Ο Πρόεδρος 

του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

 

Παντελής Χρ. Χατζηρούφας  


